


En parejas, resuelvan los siguientes problemas.

Don Justino es proveedor de dulces en las cooperativas de
algunas escuelas. Para entregar los chocolates, los organiza en
bolsas de 10 cada una. Cuando tiene hechas 10, las acomoda

@ en una caja.

a) En la escuela Belisario Dominguez, le pidieron 807
chocolates. Para empacarlos, su hijo le ayudd y entrego
8 cajas y 7 bolsas. éEntregd la cantidad correcta de
mercancia?

¢Por qué?

b) En la escuela Benito Juarez, le pidieron 845 chocolates.
Don Justino les entregd 7 cajas, 4 bolsas y 5 chocolates
sueltos. éEsto cubre la cantidad solicitada en el pedido?

¢Por qué?

c) Enla escuela Emiliano Zapata, don Justino entregd 5 cajas,
2 bolsas y 7 chocolates sueltos. ¢Cudntos chocolates
entregd en total?

d) En la escuela Leona Vicario, don Justino entregd 3 cajas y
9 chocolates sueltos. éCuantos chocolates dio en total?
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De manera individual, resuelve lo siguiente.

1. En cada una de las siguientes parejas de numeros, tacha el
gue sea mayor.

2. Ordena de menor a mayor los numeros gue se muestran
a continuacion.

298, 409, 78, 20, 45,103, 301, 238, 87, 65, 43, 316.
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En parejas, resuelvan los siguientes problemas.

1. Lia y Leti fueron a la feria y jugaron en el tablero de canicas,
que consiste en lanzar 5 canicas para meterlas en los orificios.
El premio depende de los puntos obtenidos al final. Los

valores de los orificios son los que se indican a continuacion:

En su primer juego, Lia logré meter las canicas como se
muestra en el tablero de abajo.

) [vaier]

D (v
) [vaeroo

Vale 1000

Las canicas de Leti cayeron como
se muestra a la izquierda.
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Bloque |

<Quién obtuvo mas puntos?

Expliquen su respuesta.

2. Leti volvid a jugar porgue gqueria llevarse un tigre de peluche
gue vale 2210 puntos. Ella dice gue necesita que sus canicas
caigan de la siguiente manera.

o S ; ol untos :
s (O e e o E
frmy 0 e e &u - - iy

¢Estan de acuerdo con ella?

¢Por qué?
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3. Lia quiere un premio de 1400 puntos. éEn qué colores deben

caer sus canicas para obtener ese puntaje? Represéntenlo en
el tablero.

a) ¢Qué numero se obtiene si sélo se lanzan 4 canicas vy
caen en colores diferentes? Escribanlo en el renglon
y represéntenlo en el tablero.

b) {Qué numero obtendra Lia si lanza 5 canicas y sdélo se
repite un color?
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Corsigne 1

Leanlos siguientes problemas y traten de resolverlos mentalmente;

Don Jorge quiere comprar
una camisa que cuesta
$230, y tiene un descuento
de $100. {Cudnto debera

pagar en total?

Dofa Josefina compro
un mueble que le costd
$1049 y pagd $100 por el
traslado de éste a su casa.

¢Cuanto pagd en total?

Saul tiene una coleccion
de 718 timbres postales.
La ultima vez que se los
mostrd a sus amigos, vio
gue 9 estaban maltratados
y los desechd. ¢Cuantos

tiene ahora?

el primero que tenga la respuesta levante la mano.

2 Matias fue a la tienda y

llevaba $80. Ahi comprd
unas galletas que le
costaron $11. ¢Cuanto le

quedo?

Ana tiene $900 ahorrados
y quiere comprar una blusa
que cuesta $199. ¢Cuédnto
le quedaria si decide

comprarla?

En una tienda de ropa
habia 590 trajes. Un
comerciante compro 89.
¢Cudntos quedaron en la

tienda?
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Consrgrne 2

N

De manera individual, encuentren el nimero que falta.

100 —

150 —

180 —
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